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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Milletvekillerimiz taralından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

EK:
-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (51 Adet, 93 Sayfa)
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İrtibat:HaydarDEMÎRERTel; 410 14 57
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YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLAR

SORULAR

1- Ülkemizde Tapu Müdürlüğü personellerine döner sermayeden ek ödeme yapılmaca
mıdır? Şayet yapılmıyorsa gerekçesi nedir? Ülkemizdeki hangi Tapu Müdürlüklerinde,
personellere döner sermayeden ek ödeme yapılmamaktadır?

2- Bakanlığımza, Tapu Müdürlüğü personelleri tarafından döner sermayeden ek ödeme
alamadıklarına ilişkin bir şikâyet iletilmiş midir? Şayet iletilmişse söz konusu şikayetler
neticesinde ne tür işlemler tesis edilmiştir?

3- Tapu Müdürlüklerinde çalışan personellere döner sermayeden ek ödeme yapılmaması
Tapu Ve Kadastro Genel Müdürlüğü Personeline Ek Ödeme Yapılması Hakkında Kanuna
göre düzenlenen döner sermaye hizmetlerine açıkça aykırılık teşkil etmiyor mu?

4- Bakanhğımzca, ülkemizde bulunan tüm Tapu Müdürlüğü personellerine döner
sermayeden ek bir gelir katkısı yapılmasına ilişkin hır çalışma yapılacak mıdır?
Yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir?

CEVAPLAR

1 Ocak 2022 tarihi itibarı ile "Kamu Görevlilerinin Geneline ve Hizmet Kollarına Yonebk
Mali ve Sosyal Haklara İlişkin 2022 ve 2023 Yıllarını Kapsayan 6. Toplu Sözleşmesi mn
17'inci maddesinde ve 6083 sayılı Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü Personeline Ek
Ödeme Yapılması Hakkında Kanun'un 8'inci maddesinin dördüncü fıkrasında Döner
sermaye geliri elde edilmesine ilişkin hizmetler Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü nun
taşra personeline yaptırıldığı takdirde, döner sermaye gelirlerinden ödenmek üzere,
kendilerine 1000 gösterge rakamının memur aylık katsayısı ile çarpımı sonucu bulunac^^
tutardan yaptıkları hizmetin özelliğine ve güçlüğüne göre Genel Müdür'ün onayı ile
belirlenecek miktarda aylık görev ücreti verilebilir.' şeklinde uygulanır.

Bu kapsamda Tapu ve Kadastro Müdürlükleri'nde Çalışan Personellerimize Don^ Sermaye
Bütçesinden "Aylık Görev Ücreti" adı altında ödeme yapılmaya başlanmıştır Odenm^
olan brüt tutar 1000*0,235445=235,45 TL olup, unvana gore bu miktar 211,90 TL ile 235,40
TL arasında değişmektedir.

Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü'ne ödemelerle ilgili
herhangi bir resmi şikayet iletilmemiştir.


